

2025年8月27日

各 位

会社名 株式会社コレックホールディングス
代表者名 代表取締役社長 栗林 憲介
(コード番号：6578 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役副社長グループCFO 西崎 祐喜
(TEL. 03-6825-5022)

(訂正)「通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2025年8月27日開示の「(訂正・数値データ訂正)「2025年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ」に基づき、2025年4月14日開示の「通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」について、下記のとおり、訂正を行いましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

2025年8月14日開示の「特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」に記載のとおり、2024年5月に買収した当社連結子会社であるA o i eが実施するエネルギー事業に関連して、過去に行われた助成金の申請手続の一部で不適切な申請手続が行われたことが判明しました。(以下、「本事案」といいます。)

当社は、本事案に関して、弁護士、公認会計士等の外部専門家を含む特別調査委員会を設置し、事実関係の調査等を行い、本事案が財務諸表に与える影響について検討した結果、2025年2月期の決算数値を修正することになりました。これを受けて、2025年4月14日開示の「通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

(単位：百万円)

	連結 売上高	EBITDA	連結 営業利益	連結 経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	6,265	235	160	156	124	17.04円
今回実績 (B)	<u>6,355</u>	<u>273</u>	<u>186</u>	<u>187</u>	<u>179</u>	<u>24.55円</u>
増減額 (B-A)	<u>90</u>	<u>38</u>	<u>26</u>	<u>31</u>	<u>55</u>	<u>7.51円</u>
増減率 (%)	<u>1.4%</u>	<u>16.1%</u>	<u>16.3%</u>	<u>19.9%</u>	<u>44.4%</u>	<u>44.1%</u>
(ご参考) 前期連結実績	3,938	160	119	117	88	12.16円

(訂正後)

(単位：百万円)

	売上高	EBITDA	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	6,265	235	160	156	124	17.04円
今回実績 (B)	<u>6,468</u>	<u>299</u>	<u>220</u>	<u>222</u>	<u>19</u>	<u>2.72円</u>
増減額 (B-A)	<u>202</u>	<u>63</u>	<u>60</u>	<u>65</u>	<u>△104</u>	<u>△14.32円</u>
増減率 (%)	<u>3.2%</u>	<u>27.0%</u>	<u>37.6%</u>	<u>41.6%</u>	<u>△84.0%</u>	<u>△84.0%</u>
(ご参考) 前期連結実績	3,938	160	119	117	88	12.16円

以上